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Dărnicia „macedonenilor” din Chicago 

În 2 Corinteni capitolul 8, apostolul Pavel ne prezintă o experiență care 

pe el l-a uimit. Erau în plină campanie de strângere de ajutoare pentru 

Ierusalim și printre alte comunități vizate și îndemnate să se implice, au 

fost și creștinii din Macedonia. Așteptările cu privire la această zonă, 

erau mici, pentru că puterea lor financiară era redusă, din pricina 

încercărilor prin care au trecut. Însă contrar așteptărilor, dărnicia acestor 

credincioși a fost extraordinară. Nu știm exact care a fost cantitatea de 

ajutoare strânsă de la macedoneni, deși expresia folosită a fost „belșug 

de dărnicie”, însă ce l-a impresionat pe Pavel a fost modul în care au 

dăruit: „au dat de bună voie”, „peste puterile lor”, „s-au dat mai întâi pe ei înșiși lui Dumnezeu”.  
 
Inima credincioșilor din Macedonia, a determinat o dărnicie peste măsura așteptărilor. Ei nu s-au blocat în 

lipsurile lor, în încercările prin care treceau, nu s-au victimizat, ci s-au simțit onorați să fie printre cei care 

puteau contribui la ajutorarea sfinților din Ierusalim. Exemplul lor a fost așa de impresionant, încât Pavel i-a 

folosit ca model și în motivarea altor comunități de credincioși, cum era și cea din Corint. Nu știau ei atunci, 

că exemplul lor avea să dăinuiască peste veacuri și să fie un izvor de inspirație pentru biserici din toată 

lumea. 
 
Asemenea lui Pavel, personal am fost impresionat de puterea exemplului unui grup de credincioși din 

biserica Philadelphia, Chicago. Prin fratele Ilie Tomuța, directorul Misiunii Genesis, acești oameni deosebiți, 

au aflat despre nevoile bisericii noastre. Trebuie să vă spun că Biserica Philadelphia din Chicago, păstorită de 

fratele Florin Câmpean, face mari eforturi în sprijinirea lucrărilor de evanghelizare și misiune, de peste tot în 

lume și nu duce lipsă de solicitări de a se implica să ajute. Și totuși, aflând despre proiectele noastre, nu s-au 

lăsat copleșiți de încă o provocare de se implica, ci folosindu-se de ce aveau la îndemănă, au fost cei care au 

generat un „belșug de dărnicie”. Echipa de la bucătăria bisericii, s-a mobilizat cu două evenimente de 

strângere de fonduri pentru proiectele bisericii Flacăra Speranței. Într-o duminică au făcut peste 1000 de 

langoși, în alta cremeși, iar din vânzarea lor, au reușit să adune o sumă considerabilă, care s-a dovedit a fi o 

mare binecuvântare pentru comunitatea noastră. 
 
Când am realizat ce a făcut acest grup de frați și surori pentru noi, inima mea a fost profund impresionată. Ce 

m-a marcat, nu a fost suma adunată, care este de mare ajutor, ci inima cu care s-au dăruit pentru lucrarea 

Domnului și implicit, pentru noi, niște necunoscuți. Am trăit pe viu experiența prezentantă mai devreme în 

cartea 2 Corinteni, când niște oameni cu dragoste mare, „s-au dat mai întâi pe ei înșiși lui Dumnezeu”. Am 

prezentat întregii comunități această experiență și ne-am angajat să ne rugăm pentru fiecare membru al 

acestei echipe și să cerem de la Dumnezeu, să le răsplătească râvna. Prin intermediul fratelui Ilie Tomuța, am 

reușit să le scriem și o scrisoare de mulțumire, și sunt încurajat de răspunsul unui frate, care a fost în echipa 

de la bucătărie, fratele Mitică Amariei: „-Am înțeles felul dumneavoastră de alergare (slujire). Continuați!” 
 
Îi suntem recunoscători lui Dumnezeu că ne-a făcut harul să avem parte în comunitatea noastră, de o așa 

frumoasă experiență și lecție de viață. Noi am învățat de la credincioșii din Chicago, că nimic nu ne poate 

împiedica să fim de ajutor lucrării Domnului și că nici un efort nu este inutil, când putem să-L onorăm pe 

Dumnezeu cu implicarea noastră. Sperăm ca în curând, să putem fi noi aceia, care să contribuim la 

binecuvântarea altor comunități de credincioși. 

Cu considerație, Șmalberger Gabriel, Coordonatorul Bisericii Flacăra Speranței, Constanța, România. 
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De-a lungul timpului am căutat să ne facem partea în acest proiect de achiziționare a unui teren pentru 

construcția bisericii. Am dăruit, am agonisit și am prezentat proiectul nostru la cei ce aveau pe inimă această 

lucrare. 
 
Am strâns cu ajutorul Domnului suma de aproximativ 7000 euro, ceea ce înseamnă 2% din valoarea totală a 

terenului.  
 
În toată această perioadă, Dumnezeu ne-a binecuvântat cu prieteni deosebiți, care au fost alături de noi prin 

rugăciunea și dărnicia lor. 
 
Continuăm să publicăm informaţii despre stadiul proiectului, deoarece încă este nevoie de sprijin financiar.  
 
Dacă vreți să luați parte la ceea ce Dumnezeu a început să facă prin Biserica Flacăra Speranței și să fiți 

aproape de comunitatea noastră, vă îndemnăm, în primul rând, să începeți să ne sprijiniți în rugăciune. Dacă 

sunteți curioși să ne cunoașteți, vă invităm să ne vizitați și să aflați la fața locului mai multe despre noi și 

proiectele noastre de viitor. Dacă doriți să ne binecuvântați angajându-vă să susțineți „visul” acesta, în 

următorul an de zile, vă rugăm să ne contactați. 
 
Dumnezeu să vă binecuvânteze și să vă răsplătească fiecare gest și efort pe care-l veți face pentru binele 

lucrării comunității Flacăra Speranței! 

Adevăratul câştig sunt vieţile oamenilor, nu banii. 
„Un  bătrân foarte bogat  a cerut unui rabin să-i dea un leac pentru nefericire şi singurătate. Rabinul    

l-a luat de mână şi l-a dus în faţa unei ferestre.  

„Ce vezi?”, l-a întrebat el.  

„Văd bărbaţi, femei şi copii umblând pe stradă.” 

Rabinul îl luă de mână şi-l conduse în faţa unei oglinzi. „Acum ce vezi?”, zise el.  

„Văd expresia mea acră”, răspunse bătrânul.  

„Înţelegi? Fereastra şi oglinda sunt făcute din sticlă. Oglinda are însă un strat foarte subţire de    

argint pe ea şi, de îndată ce apare argintul, nu-i mai poţi vedea pe ceilalţi, ci te vezi doar pe tine.” 

Doamne, cât adevăr în cuvintele rostite de Rabin! 

La fiecare întoarcere acasă din călătoriile mele misionare făcute prin lume, cei din jur mă întreabă: „Ce ai văzut, pe 

unde ai fost?” 

Răspunsul meu este întodeauna: „Am văzut oameni săraci, bolnavi, singuri, neîmpliniţi, lipsiţi de speranţă pentru  

ziua de mâine, fără Isus Hristos în vieţile lor.” 

Inima mea este întodeauna înduioşată pentru astfel de oameni. Ochii îmi lăcrimează pentru asemenea vieţi triste, 

pentru asemenea oameni care mor fără să cunoască adevărata fericire, adică viaţa trăită cu Isus Hristos. 

Pentru oameni ca aceştia există  Misiunea Genesis.  

Ajutăm săraci, orfani, bolnavi, dar cel mai mult dorim să propovăduim Evanghelia, să construim case de rugăciune, 

unde oamenii să vină pentru a-L descoperi pe Dumnezeu. Toate acestea le facem prin diferite metode inspirate de 

Duhul lui Dumnezeu. 

Lăudăm Numele Lui pentru fiecare izbândă!” 

Rev. Ilie U. Tomuţa 

Dir. Misiunea Genesis 

Pentru donații din România sau Europa,  

puteți folosi: 

Titular de cont „Biserica Penticostală 

Flacăra Speranței”, CUI: 38126333 

Cont: RO11 BRMA 0999 1000 8090 6920 (lei) 

RO11 BRMA 0999 1000 8090 8375 (euro) 

RO11 BRMA 0999 1000 8090 7793 (usd) 
Banca: BANCA ROMÂNEASCĂ 

Cod Swift: BRMAROBUXXX 

Biserica Penticostală Flacăra 

Speranței: 

Mobil: +40-755.011.901 /  

+40-741.177.413  

E-mail: flacarasperantei@mail.com 

Web: www.flacarasperantei.ro 

Facebook: www.facebook.com/

flameofhope  
 

Pentru donații din USA, 

puteți folosi: 

Misiunea Genesis   

1713 W. Sunnyside Ave. 

Chicago, IL 60640 

Tel. (773) 575-8223 


